



भारतीय
प्रौद्योगिकी
संस्थान
काशी हिन्दू विश्वविद्यालय



INDIAN
INSTITUTE OF
TECHNOLOGY
BANARAS HINDU UNIVERSITY

☎ 0542 2366676: e-mail : pro.ppc@itbhu.ac.in

कुलसचिव कार्यालय
(प्रेस एवं प्रचार प्रकोष्ठ)

जनसंदेश टाइम्स

Office of the Registrar
(Press & Publicity Cell)

दिनांक : 09.11.2019

एक को ग्यारह और दूसरे को छह पदक, चेहरे पर मुस्कान

शिखर छूने का अहसास, आईआईटी बीएचयू में आठवां दीक्षांत, एमएचआरडी मंत्री ने 1282 मेधावियों को दी उपाधि

काशी। बीएचयू स्वर्णोत्सव भवन आईआईटी बीएचयू के आठवें दीक्षांत समारोह में मेधावियों में इलेक्ट्रॉनिक अभियंत्रिकी के छात्र विभोर बंसल ने सर्वाधिक छह स्वर्ण पदक, एक रजत और तीन पुरस्कार प्रदान किए गए। वहीं इस वर्ष बॉटिक, कंप्यूटर साइंस एवं इंजीनियरिंग को छात्र क्षुति राजगर्भीय षष्ठ पदक को चढ़े वाली संस्थान की पहली छात्रा बनीं। साथ ही धातुकीय अभियंत्रिकी विभाग के छात्र पवन एसदान को सभी बॉटिक स्नातकों के बीच उत्कृष्ट ऑन राउंड प्रदर्शन और उत्कृष्ट संगठनात्मक क्षमताओं एवं नेतृत्व गुणों के लिए निदेशक स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। वहीं रसायनिक अभियंत्रिकी के छात्र एलेक्जेंडरु शर्मा को छह स्वर्ण पदक और दो पुरस्कार मिले।

इसके अतिरिक्त संरचना विज्ञान एवं अभियंत्रिकी विभाग को अक्षय जैन एवं यशिका अभियंत्रिकी विभाग के मलय सागर को चार स्वर्ण और एक पुरस्कार, विद्युत अभियंत्रिकी



आईआईटी बीएचयू में आठवें दीक्षांत के अवसर पर मेधावी छात्र को सम्मानित एमएचआरडी मंत्री और अपने मेडल के साथ खुशी की मुद्रा में बैठे छात्र-छात्राएं

विभाग के अक्षय पटवर्गी को चार स्वर्ण और दो पुरस्कार, जानक्य अभियंत्रिकी विभाग के जितेंद्र को दो स्वर्ण और दो पुरस्कार, खनन अभियंत्रिकी विभाग के धनुषमन्य मेनुजु को तीन स्वर्ण, फार्मस्यूटिकल अभियंत्रिकी विभाग के देवराज गुर्जर को दो स्वर्ण और एक पुरस्कार मिले। जबकि विभिन्न विभाग के सक्षम जैन

बांचा समा
मंत्री ने तीन परियोजनाओं का किया शिलान्यास

और वार्षिक अभियंत्रिकी विभाग के सागर शोहरदार और गुणगजन वर्मा को दो-दो स्वर्ण पदक मिले। समारोह में संस्थान के विभिन्न

पाठ्यक्रमों के 1282 मेधावी छात्रों को उपाधि प्रदान की गई। इसमें 754 बॉटिक, 197 आईआईटी और आईएफटी, 252 एम्पेक और परपत्रा और 79 शोध छात्र शामिल रहे। दीक्षांत समारोह में विभिन्न पाठ्यक्रमों में सर्वोच्च अंक प्राप्त करने वाले कुल 54 स्नातकों को विभिन्न श्रेणियों में 81 पदक 12 पुरस्कार प्रदान

किये गए। संस्थान में प्रेसिडेंटस स्वर्ण पदक देने की परंपरा वर्ष 2018 में आरंभ की गई। सभी को मुख्य अतिथि रमेश पोखरियाल 'निर्मल' और संस्थान के निदेशक तथा संचालक मंडल के अध्यक्ष प्रो. प्रमोद कुमार जैन ने अपने हाथों उपाधि, पदक और पुरस्कार देकर सम्मानित किया। पुरस्कार

वितरण का संचालन संस्थान के कुलसचिव डॉ. हरवी साधु और उपसंचालन एवं वित्त का अधिकारी प्रो. दशरथ प्रसाद ने किया। इससे पहले समारोह के शुभारंभ के पूर्व महात्मन डॉ. डी. वेंकटरमन महाराज के प्राणियों पर मानवार्थ तथा बीएचयू कुलसभा से हुआ वहीं महात्मन पद संज्ञान कथा विद्यालय की छात्राओं।